REPUBLICA DE CHILE PROVINCIA DE CAUQUENES I.MUNICIPALIDAD DE CAUQUENES SECRETARÍA MUNICIPAL PERSONALIDADES JURIDICAS IAV / sia.-



REGISTRO DEPOSITO N° 1.316

ORGANIZACIONES CONSTITUIDAS CONFORME A LA LEY Nº 19.418.-

NOMBRE DE LA ORGANIZACIONES : COMITÉ HABITACIONAL LOS

NARANJOS I

FECHA DE CONSTITUCION : 03 DE ENERO DEL 2022

FECHA DEPOSITO : 05 DE ENERO DEL 2022

DETALLE DEL DIRECTORIO PROVISORIO

KAREN BELEN VERGARA VERGARA	PRESIDENTE	
MARICELA ALEJANDRA NUÑEZ ARISMENDI	SECRETARIA	
CARMEN BRIGITTE VALDES CARRASCO	TESORERO	

VIGENCIA DE DIRECTORIO : 60 DIAS

INICIO VIGENCIA : 03 DE ENERO DEL 2022

TERMINO VIGENCIA : 03 DE MARZO DEL 2022

MINISTRO DE FE : SRA. ELENA OLIVARES CONCHA

NOMBRE PERSONAS QUE REALIZARON DEPÓSITO

KAREN BELEN VERGARA PRESIDENTE

MARICELA ALEJANDRA NUÑEZ ARISMENDI SECRETARIA

Por lo anterior, se certifica que la presente organización, ha cumplido con los plazos establecidos para realizar su deposito de documentación, según lo señala ley 19.418.-

SECRETARIA MUNICIPAL
MUNICIPALIDAD DE CAUQUENES

CAUQUENES, 05 DE ENERO DEL 2022.-

DISTRIBUCION:

- COPIA TRANSPARENCIA
- COPIA P.J. SECRETARIA MUNICIPAL

CAU OUE NES Ciudad de la seperanza